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REPUBLIKA SRBIJA 
POKRAJINSKI SEKRETARIJAT ZA OBRAZOVANJE, PROPISE, UPRAVU I 
NACIONALNE MANJINE - NACIONALNE ZAJEDNICE 
ODELJENJE ZA INSPEKCIJSKI NADZOR U OBLASTI OBRAZOVANJA 
Novi Sad 
Bul. Mihajla Pupina br. 16 
 
Podnosioci 
prijave: 

1. Branislav Krža iz Zrenjanina, ul. Koče Kolarova br. 56, 
JMBG: 1207986850039 

2. Jošanović Anđelija iz Zrenjanina, ul. Carinska br. 24, JMBG: 
0912978855015 

3. Šrajer Nada iz Zrenjanina, ul. Junaka Milana Tepića br. 
2/27, JMBG: 3010963308201 

4. Drinić Biljana iz Zrenjanina, ul. Koste Đurića br. 6, JMBG: 
2209979855056 

5. Đermanović Mirjana iz Zrenjanina, ul. Prizrenska br. 54, 
JMBG: 0605966855036 

6. Prodanov Bisera iz Zrenjanina, ul. Topličina br. 33, JMBG: 
1206975855016 

7. Solomun Jovana iz Zrenjanina, ul. Žarka Turinskog br. 32, 
JMBG: 0903990855005 

8. Jelena Pujić iz Tomaševca, ul. Žarka Zrenjanina br. 83, 
JMBG: 1609983855006 

9. Ćirić Olivera iz Zrenjanina, ul. Šerfezi Đure br. 7, JMBG: 
1008973855020 

10. Pašić Bojana iz Zrenjanina, ul. Južno banatskog odreda br. 1, 
JMBG: 1203984855011 

11. Pašćan Sonja iz Zrenjanina, ul. Rade Končara br. 21/2, 
JMBG: 0101971857502 

koje zastupa advokat Radosavljev Petar iz Zrenjanina, ul. 
Gimnazijska br. 25/33 
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P R I J A V A  
za inspekcijski nadzor 

 
  

Podnosioci prijave su za zastupanje u ovoj pravnoj stvari ovlastili Radosavljev Petra, 
advokata iz Zrenjanina, čija uredna punomoćja dostavljamo u prilogu, te molimo da 
ubuduće sva pismena budu slata na adresu punomoćnika. 

DOKAZ: Punomoćja u prilogu 

Ovim putem dostavljamo Prijavu za inspekcijski nadzor povodom povreda učeničkog 
standarda, postupanja ustanove u pogledu sprovođenja zakona o radu u cilju zaštite i 
bezbednosti učenika korisnika usluga doma i prava zaposlenih, kao i obezbeđivanja 
zakonitog i pravilnog postupanja u Domu učenika srednjih škola „Angelina Kojić – 
Gina“ Zrenjanin.  

 

U prethodnom periodu uočili smo određene nepravilnosti u radu i postupanjima 
poslodavca i pojedinih rukovodilaca, koje su dovele do otežanog ostvarivanja prava 
zaposlenih garantovanih Zakonom o radu i drugim propisima. U nastavku iznosimo 
činjenični opis okolnosti na koje ukazujemo i zbog kojih tražimo Vaše postupanje u 
skladu sa Vašim nadležnostima. 

1. Na osnovu raspisanog Konkursa za prijem učenika srednjih škola u Republici 
Srbiji u ustanove za smeštaj i ishranu učenika za školsku 2025/2026. godinu (dalje: 
Konkurs) od 9.5.2025. godine smeštajni kapacitet Doma učenika srednjih škola 
„Angelina Kojić – Gina“ Zrenjanin utvrđen je na 312 učenika, a kako se može utvrditi 
na osnovu priloženog Konkursa, na strani 5, pod rednim brojem 25.  

DOKAZ: Konkurs za prijem učenika srednjih škola u Republici Srbiji u ustanove za 
smeštaj i ishranu učenika za školsku 2025/2026. godinu od 9.5.2025. godine u 
prilogu 

Ukupan broj prijavljenih na ovom Konkursu bio je 332 učenika. U skladu sa 
odredbama Konkursa nakon isteka roka za prijavljivanje na Konkurs utvrđen je 
redosled kandidata za prijem u ustanovu na osnovu uspeha ostvarenog u 
prethodnom školovanju i socijalno-ekonomskog statusa porodice, te je na osnovu 
toga utvrđena rang lista učenika koji ostvaruju pravo na smeštaj u ustanovi.  

Imajući u vidu da kandidati iz osetljivih društvenih grupa budu proporcionalno 
zastuplpjeni u odnosu na broj prijavljenih, te da se za njih mora obezbediti 10% 
namenski opredeljenih kapaciteta ustanove, po utvrđenoj rang listi 281 učenika 
primljeno je u dom, a što predstavlja 90% mesta utvrđenih Konkursom.  

Nakon ovako utvrđenog broja, kandidati iz osetljivih društvenih grupa koji nisu bili 
rangiranu unutar ovih 281 kandidata imali su pravo da podnesu zahtev ustanovi da 
se posebno rangiraju u okviru namenski opredeljenih kapaciteta ustanove. 

10% kandidata iz osetljivih društvenih grupa koji nisu bili rangirani među prvih 281 
kandidata podnelo je zahteve, a ceo proces poziva na podnošenje ovih zahteva vršila 
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je koordinator vaspitne službe, koja je u isto vreme nosila funkciju predsednika 
konkursne komisije za prijem dokumenata, Ivana Starčević. Od momenta kada su 
kandidati iz osetljivih društvenih grupa podneli naknadni zahtev ostali članovi 
komisije nisu imali uvid u sprovođenje popunjavanja preostalih mesta, niti su bili 
pitani za donošenje bilo kakvih odluka. Celokupan postupak na sebe je preuzela 
Starčević Ivana kao predsednik konkursne komisije za prijem dokumenata.  

8.9.2025. godine, kada je bilo određeno da se potpisuju ugovori sa kandidatima koji 
su primljeni na osnovu naknadnog postupka prijema kandidata, pre noćne prozivke 
vaspitači su utvrdili da se u prozivniku nalazilo 314 kandidata koji su primljeni na 
konkurs, što predstavlja odstupanje od Konkursom utvrđenog broja učenika koji će 
imati pravo na smeštaj i ishranu u okvirima ustanove Dom učenika srednje škole 
„Angelina Kojić – Gina“ Zrenjanin. 

Nakon ovakvog sleda događaja, Ivana Starčević je pokušala da uskladi pogrešno 
utvrđeni broj primljenih kandidata samostalno, na taj način što je obustavila 
useljenje jedne učenice. Ipak, ni na ovaj način broj učenika nije došao do utvrđenih 
312 učenika, već do 313 učenika, a nakon ovoga, jedna učenica koja uopšte nije 
konkurisala i potpisala ugovor takođe je dobila mesto u Domu, što jasno predstavlja 
kršenje pravila ustanovljenih Konkursu u kojem se navodi da učenici koji se ne 
prijave u periodu od 7. do 18. jula 2025. godine, neće naknadno moći da predaju 
prijave za Konkurs. 

Kako bismo ukazali na navedene propuste i povrede pravila Konkursa dostavljamo 
Rang listu kandidata, a navodimo da se podaci vezani za ovo postupanje nalaze u 
dnevniku dežurnog vaspitača u kojem se na strani koja se odnosi na vreme rada 
vaspitača i stručnih saradnika za 5.9.2025. godine, u kojem se navodi da je ugovor 
potpisala učenica koja nije bila prijavljena na konkurs, pa samim tim nije ni bila na 
rang listi.  

DOKAZ: Rang lista kandidata 

2. Uvidom u Registar Jedinstvenog informacionog sistema prosvete može se 
uočiti da nadležna lica u ustanovi ne izvršavaju ažuriranje podataka o zaposlenima, 
učenicima korisnicima usluga ustanove, kao i zaposlenima kojima je prekinut radni 
odnos.  

Ovakva obaveza utvrđena je Pravilnikom o jedinstvenom sistemu prosvete u kojem 
se navodi da je direktor ustanove odgovoran za tačan upis podataka u registru, te da 
se podaci moraju unositi i ažurirati u registrima.  

Samim tim što podaci o zaposlenoj kojoj je prekinut radni odnos nisu uklonjeni iz 
registra, takvo nečinjenje dovelo je do problema pri zapošljenju ove zaposlene u 
drugim obrazovnim ustanovama, iz razloga što nije mogla biti upisana u registar na 
novom radnom mestu, dok registar ne bude ažuriran da prikazuje stvarno stanje. 

3. Usled otkaza radnog odnosa koji je uručen vaspitačima Kondić Sanji i 
Solomun Jovani vaspitna služba sada ima 11 vaspitača, umesto 13, kakvo je bilo 
prethodno stanje. Ipak, i usled ovakve promene raspored rada i dalje nije promenjen 
i sprovodi se kao da je u ustanovi zaposleni svih 13 vaspitača, kako je i određeno 
Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji radnih mesta. Na ovaj način došlo je do 
propusta od strane koordinatora vaspitne službe Starčević Ivane.  
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Ovde posebno ističemo da od 4.9.2025. godine, od kada je vaspitaču Kondić Sanji 
uručen otkaz ugovora o radu na upražnjeno mesto vaspitača nije zaposlena druga 
osoba, niti je nekim privremenim rasporedom poslova uređena zamena za vršenje 
dužnosti i poslova tog vaspitača, a konačno grupa učenika korisnika usluga Doma 
ovog vaspitača  nije preuzeta ni od jednog drugog vaspitača. 

Na ovaj direktno se krše odredbe Pravilnika o pedagoškoj normi vaspitača i stručnog 
saradnika psihologa i pedagoga u domu učenika, na taj način što ovoj grupi učenika 
nije osigurana pomoć i podrška tokom 24 sata. 

S obzirom na sve gore navedeno, obraćamo se Prosvetnoj inspekciji sa zahtevom da u 
okviru svojih ovlašćenja izvrši nadzor nad primenom propisa o učeničkom standardu 
i zakonu o radu i bezbednosti i zdravlju na radu u Domu učenika srednjih škola 
„Angelina Kojić – Gina“ Zrenjanin. 

Molimo da, nakon sprovedenog nadzora, naložite poslodavcu otklanjanje utvrđenih 
nepravilnosti i preduzmete mere iz vaše nadležnosti. 

 

U Zrenjaninu, 
Dana 17.9.2025. godine M.P. 

Za Podnosioce prijave 
 
 

  adv. Petar Radosavljev 
 


